

## Sprejem dijakov SERŠ-a pri ministru dr. Žigu Turku

Minister dr. Žiga Turk je v torek, 18. decembra 2012, v prostorih ministrstva (Masarykova 16) sprejel dijake Srednje elektro-računalniške šole Maribor, ki so v Mehiki sodelovali na tekmovanju Robocup Junior Rescue B, kjer so v tekmovanju Super Team skupaj z brazilsko ekipo osvojili 3. mesto.



*Sprejem pri ministru dr. Žigu Turku*

Ekipo so sestavljali: Bojan Potočnik (dijak), Matej Drobnič (dijak), Tadej Tofant (bivši dijak in študent FERI Univerze v Mariboru) in Miran Waldhütter (spremljevalec in mentor dijakov na tekmovanjih). Minister je ekipi čestital za osvojeni uspeh. Dijaki se že pripravljajo tudi za svetovno tekmovanje Robocup 2013, ki bo v mestu Eindhoven na Nizozemskem, tam bodo sodelovali, če bo šlo vse po sreči, kar z dvema ekipama. Minister jim je ob tej priložnosti zaželel veliko uspeha na tekmovanju, pri njihovem nadaljnjem študiju in bližajoči se maturi. Sprejema se je udeležil tudi predsednik odbora za znanost in tehnologijo pri OZS Janez Škrlec, ki posebej podpira robotska tekmo-

nja, še zlasti pa skupino dijakov, ki je na svetovnem tekmovanju osvojila 3. mesto. Ob tej priložnosti je dijakom ponudil strokovno in tehnično pomoč, še zlasti na področju uporabe MEMS-tehnologij. Tovrstna tekmovanja že nekaj let podpira tudi Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije.

Minister dr. Žiga Turk je z zanimanjem poslušal dijake, njihovo zanimanje za robotiko, tehnične rešitve robotov in kakšni bodo trendi razvoja na tem področju v prihodnje. Dijaki pa so bili prijetno presenečeni, koliko znanja ima minister na po-

dročju računalništva, informacijsko-komunikacijskih tehnologij in še zlasti na področju mobilnih naprav in aplikacij, ki bodo integrirane v robote naslednjih generacij. Dr. Turk je v zaključku dolgega in sproščene pogovora izrazil vso podporo mladim dijakom SERŠ-a in se jim zahvalil za izjemen dosežek. Zahvalil se je tudi mentorju Miran Waldhütterju in Janez Škrlecu za podporo mladim, še zlasti na področju robotike in robotskih tekmovanj.

*Janez Škrlec, inž  
Obrtno-podjetniška zbornica slovenije*

## In memoriam



Umrla je **prof. dr. Marija Kosec**, dolgoletna vodja Odseka za elektronsko keramiko, nekdanja predsednica Znanstvenega sveta Instituta »Jožef Stefan«. Prof. Koščeva je bila ambasadorka znanosti Republike Slovenije (2003), dobitnica Zoisove nagrade za vrhunske znanstvene in razvojne dosežke na področju keramičnih materialov (2006), Puhovega priznanja za razvojne dosežke (2009) in ena redkih Evropejk, ki je prejela ugledno nagrado Ferroelectrics Recognition Award 2010, IEEE Ultrasonics, Ferroelectrics, and Frequency Control Society za izjemen prispevek k znanosti in tehnologiji priprave feroelektričnih prahov, volumenske keramike ter tankih in debelih plasti.

Bila je vodja Centra odličnosti NAMASTE, članica programskega odbora Industrijskega foruma IRT in številnih drugih odborov in združenj ter velika zagovornica sodelovanja med gospodarstvom in znanostjo. Izjemno pomembna je bila njena vloga pri podpori delovanja odbora za znanost in tehnologijo, ki deluje v okviru Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije. Bila je izjemna osebnost in hvala ji za vse, kar je delila z nami. Vsi, ki smo jo poznali, jo bomo ohranili v trajnem spominu.

*Janez Škrlec,  
Obrtno-podjetniška zbornica  
Slovenije*